
Izjemna solidarnost
v Elektrotehni
Vdvehdnehzbrali 125milijonovstarih din
pomoči za sodelavca, ki mu je zgorelo
stanovanje

Alija Masar, delavec Elektroteh-
ninega tozda Blagovni promet, je v
pifile četrt ure ostal brez stretie nad
glavo. Nenaden in silovit požar mu
je uničil prav vse, kar je v tolikih
letih dela mukoma spravil skupaj.
Do zidakov so plameni uničili tri-
sobno stanovanje, v katerem je sta-
noval z ženo in dvema hčerkama.
Na srečo, človeških zrtev ni bilo, a
ognjena ujma je napravila škode za
nekaj sto starih milijonov.

Takoj naslednji dan je v Elektro-
tehni stekla Siroka in natančno or-
ganizrrana solidarnostna akcija, V
pidlih šestih urah so njegovi tovari-
ši zbrali iz svojih žepov dobrih de-
vetdeset starih milijonov gotovine,
naslednji dan pa že stopetindvajset
milijonov - za prvo silo, so dejali.
Sledili so kredltt in nabiralne akcije
še drugje.

GOSTOLJUBNI SOSEDJE
Pred slabimi sedmimi leti je Alija

Masar prišel iz rodne Peči na Koso-
vu v Ljubljano- Zaposlil se je kot
delavec v odpremi blaga v skladi-
šču Elektrotehne. Sčasoma si je
ustvaril družino in tast mu je odsto-
pil stanovanje, kamor se je naselil z
ženo in dvema otrokoma. Ravno si
je udobno postfal, nakupil vse po-
Irebno, začel odplačevati kredite,
ko se je zgodilo.

Nekega zasneženega nedeljske-
ga jutra sredi januarja, ko so v sta-
novanjskem bloku prebivalct še
dremali, je iskra iz pokvarjene ter-
moakumulacijske peči priletela na
itison v otroški sobi. Začelo je tleti,
gosl in smrdljiv dim je napoinil so-
bico, kjer sta spali štiriletna Suzana
in dvelelna Adriana. Starša sta spa-
la v sosednji sobi.

-Prav nič nisva z ženo vedela, kaj
se dogaja v otroški sobi," je pripo-
vedoval Alija. Starejša hčerka je ne-
nadoma z razširienimi očmi prita-
vala v najino sobo m ni spravila iz
sebe niti besedice. Tisti hip smo
zavohali, da se nekaj ige. Z enim
skokom sem planil v otroško sobo
in rešil mlajšo hčerko, ki se je že
dužiia v plamenih in dimu. Takoj
sem poslal ženo in otroka k sosedi,
vpijoč, naj čimprej pokličejo gasil-
ce, sam pa sem se lotil gašenja z
mokro odejo. Bil sem v Soku, Moje
gašenje ni dosti zaleglo- Plameni
so se raz&rili po vsem stanovanju
in zaradi vročine sem se morai

umakniti. Tudi sosed z gasilnim
aparatom ni opravil kaj več, kot da
je rešil jeklenko s plinom v kuhinji
in preprečil eksplozijo. V tem so
pridrveli gasilci, a niso imeli več kaj
rešiti. Pred mojimi očmi mi je v
pičle četrt ure pogorelo vse. kar sva
2 ženo trudoma spravila skupaj. A
kožo smo odnesli \n to je pogla-
vitno.

Ostala sva brez doma, vsaj misti-
la sva tako. A vendar se v teh težkiti
časih najdejo pravi Ijudje s srcem
na pravem mestu in na pravem kra-
ju. Sosed Tone Seci mi je brez po-
misl^ka odstopil svoje enosobno

stanovanje s pripombo, da sem lah-
ko 2 družino v njem dokler se ne
bom znašel, ter se odselil k tastu.
Bili smo iz najhujšega.«

BLISKOVITA AKCIJA POMOČI
Predsednjk hišnega sveta na To-

plarmški 11 BojanSeverje skupajz
mladlnskim aktivom Se isti dan or-
ganiziral nabiralno akcijo v katero
so se s prispevki vključili domala
vsi prebivalci tega in okoltških blo-
kov. Rezultat: ob develnajsti uri so
Alijevi družini izročili dobrih Sest-
najst starih milijonov gotovine.
Prav tako so isti dan \z Elektroteh-
ne poslali tovornjak, na katerega so
naložiti ostanke s pogorišča.

Glavna akcija pa je stekla nasled-
nji dan zjuiraj. Glavni organizator

je bil direktor tozda Blagovni pro-
met Jože Šimpelj. Delavski svet je
sklenil, da bodo Aliju dodelili tri
povprečne mesetne osebne do-
hodke in kredit za adaptacijo sta-
novanja v znesku 150 milijonov sta-
rih din z odplačilno dobo 20 let.
Nabiralno akcijo so organizirali tu-
di v Feršpedu, k)er je zaposlena
Alijeva žena Nuša.

»Naj povem še drobno zanimj-
vost,- je dejal Jože Šimpelj. »Med-
tem ko so Alijevi sodelavci zbrali
doslej 125 milijonov starih dinarjev
pomoči pa so, brez, da bi jih kdo
posebej nagovarjal svojo denarno
pomoč primaknili Še naši pogodbe-
ni šoferji - zasebniki v višini deve-
tih starih milijonov.

Ob taki pomoči, pri takSnem to-
variStvu in solidarnosti, ko nihče od
delavcev ni prispeval manj kot pet-

sto starih tisotakov, je to nad vsemi
našimi pričakovanji. Globoko verja-
mem v medsebojno pomoč, globo-
ko zaupam v prijateljstvo. kolegiat-
nost in tovarištvo tako v Feršpedu
kot pri nas v Elektrotehni in ie kje
drugje-

VSEUTEV ŽE MAHCA
Podobno kot v Elektrotehni je tu-

di v Feršpedu sindrkat takoj prispe-
val petdeset starih milijonov.

In da bo naša zgodba dobila pra-
vo piko na i moramo dodati, kako
neverjetno hitro se je odzvala sa-
moupravna stanovanjska skupnost
Moste-Polje in njena uslužbenka
Barbara Trobec. Takoj so pričeli z
adaptacijo in prenovo stanovanja.
Skupaj s pooblaSČenimi iz Elektro-
tehne, hišnim svetom Toplarniška
11 in ŠtevJlnimi obrtniki, nekdanje
stanovanje spet dobiva svojo prvot-
no obliko - seveda brez opreme in
pohištva. Dela potekajo po načrtih
in v začetku meseca marca bo Alija
drugič dobil ključe svojega stano-
vanja. Sprejele ga bodo le gole ste-
ne, a streha nad glavo bo trdna,
vera v pomoč in človeško soltdar-
nost Še bolj, Sčasoma bo tudi pohi-
štvo, le nečesa tam zanesljivo ne
bo nikoli več - termoakumulacij-
ske peči.

TADEJ BRATOK


